
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00799
Título da Pesquisa:
MEIOS DE COMUNICAÇÃO
Local da Pesquisa: CAPITAIS: SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, BRASÍLIA
Data da Pesquisa: JANEIRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 626
Universo da Pesquisa: População adulta de 18 anos ou mais 

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 A 25 anos
2 26 a 35 anos
3 36 a 45 anos
4 46 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

78 12,5 12,5 12,5
148 23,6 23,6 36,1
156 24,9 24,9 61,0
146 23,3 23,3 84,3

98 15,7 15,7 100,0
626 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

334 53,4 53,4 53,4
292 46,6 46,6 100,0
626 100,0 100,0

cidade LEITORES POR PRAÇA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Brasília
Total

316 50,5 50,5 50,5
206 32,9 32,9 83,4
104 16,6 16,6 100,0
626 100,0 100,0

fsp Folha de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
Total

442 70,6 70,6 70,6
184 29,4 29,4 100,0
626 100,0 100,0

Page 1



oesp O Estado de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
Total

377 60,2 60,2 60,2
249 39,8 39,8 100,0
626 100,0 100,0

jb Jornal do Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
Total

266 42,5 42,5 42,5
360 57,5 57,5 100,0
626 100,0 100,0

globo O Globo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
Total

267 42,7 42,7 42,7
359 57,3 57,3 100,0
626 100,0 100,0

p2a Você assina esse(s) jornal(is), compra em banca ou lê de alguém? Folha de São Paulo 
(FSP)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Assina
4 Compra em banca
5 Lê de alguém
6 Não lê
Total

172 27,5 27,5 27,5
97 15,5 15,5 43,0

173 27,6 27,6 70,6
184 29,4 29,4 100,0
626 100,0 100,0

p2b Você assina esse(s) jornal(is), compra em banca ou lê de alguém? O Estado de SP (OESP)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Assina
4 Compra em banca
5 Lê de alguém
6 Não lê
Total

135 21,6 21,6 21,6
83 13,3 13,3 34,8

159 25,4 25,4 60,2
249 39,8 39,8 100,0
626 100,0 100,0
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p2c Você assina esse(s) jornal(is), compra em banca ou lê de alguém? Jornal do Brasil (JB)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Assina
4 Compra em banca
5 Lê de alguém
6 Não lê
Total

74 11,8 11,8 11,8
83 13,3 13,3 25,1

109 17,4 17,4 42,5
360 57,5 57,5 100,0
626 100,0 100,0

p2d Você assina esse(s) jornal(is), compra em banca ou lê de alguém? O Globo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Assina
4 Compra em banca
5 Lê de alguém
6 Não lê
Total

124 19,8 19,8 19,8
60 9,6 9,6 29,4
83 13,3 13,3 42,7

359 57,3 57,3 100,0
626 100,0 100,0

p3aa Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Folha de São Paulo - 
todos os dias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
9 Outros
Total

Omisso 0
Total

211 33,7 51,7 51,7
184 29,4 45,1 96,8

13 2,1 3,2 100,0
408 65,2 100,0
218 34,8
626 100,0

p3ac Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Folha de São Paulo - 
2a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
999 Outros
Total

362 57,8 57,8 57,8
67 10,7 10,7 68,5

197 31,5 31,5 100,0
626 100,0 100,0
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p3ad Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Folha de São Paulo - 
3a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
999 Outros
Total

352 56,2 56,2 56,2
77 12,3 12,3 68,5

197 31,5 31,5 100,0
626 100,0 100,0

p3ae Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Folha de São Paulo - 
4a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
999 Outros
Total

383 61,2 61,2 61,2
46 7,3 7,3 68,5

197 31,5 31,5 100,0
626 100,0 100,0

p3af Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Folha de São Paulo - 
5a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
999 Outros
Total

356 56,9 56,9 56,9
73 11,7 11,7 68,5

197 31,5 31,5 100,0
626 100,0 100,0

p3ag Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Folha de São Paulo - 
6a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
999 Outros
Total

363 58,0 58,0 58,0
66 10,5 10,5 68,5

197 31,5 31,5 100,0
626 100,0 100,0

p3ah Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Folha de São Pauo - 
Sábado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
Total

Omisso 0
Total

265 42,3 62,1 62,1
162 25,9 37,9 100,0
427 68,2 100,0
199 31,8
626 100,0
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p3ai Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Folha de São Paulo - 
Domingo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê
2 Não lê
Total

Omisso 0
Total

298 47,6 69,8 69,8
129 20,6 30,2 100,0
427 68,2 100,0
199 31,8
626 100,0

p3ba Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O Estado de São 
Paulo - todos os dias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lê
4 Não lê
10 Outros
Total

Omisso 0
Total

172 27,5 39,5 39,5
249 39,8 57,2 96,8

14 2,2 3,2 100,0
435 69,5 100,0
191 30,5
626 100,0

p3bc Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O Estado de São 
Paulo - 2a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lê
4 Não lê
999 Outros
Total

302 48,2 48,2 48,2
61 9,7 9,7 58,0

263 42,0 42,0 100,0
626 100,0 100,0

p3bd Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O Estado de São 
Paulo - 3a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lê
4 Não lê
999 Outros
Total

304 48,6 48,6 48,6
59 9,4 9,4 58,0

263 42,0 42,0 100,0
626 100,0 100,0
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p3be Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O Estado de São 
Paulo - 4a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lê
4 Não lê
999 Outros
Total

314 50,2 50,2 50,2
49 7,8 7,8 58,0

263 42,0 42,0 100,0
626 100,0 100,0

p3bf Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O Estado de São 
Paulo - 5a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lê
4 Não lê
999 Outros
Total

310 49,5 49,5 49,5
53 8,5 8,5 58,0

263 42,0 42,0 100,0
626 100,0 100,0

p3bg Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O Estado de São 
Paulo - 6a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lê
4 Não lê
999 Outros
Total

298 47,6 47,6 47,6
65 10,4 10,4 58,0

263 42,0 42,0 100,0
626 100,0 100,0

p3bh Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O Estado de São 
Paulo - Sábado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lê
4 Não lê
Total

Omisso 0
Total

227 36,3 62,7 62,7
135 21,6 37,3 100,0
362 57,8 100,0
264 42,2
626 100,0
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p3bi Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O Estado de São 
Paulo - Domingo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lê
4 Não lê
Total

Omisso 0
Total

255 40,7 70,6 70,6
106 16,9 29,4 100,0
361 57,7 100,0
265 42,3
626 100,0

p3ca Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Jornal do Brasil - 
todos os dias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lê
6 Não lê
11 Outros
Total

Omisso 0
Total

118 18,8 24,4 24,4
360 57,5 74,4 98,8

6 1,0 1,2 100,0
484 77,3 100,0
142 22,7
626 100,0

p3cc Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Jornal do Brasil - 2a. 
feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lê
6 Não lê
999 Outros
Total

213 34,0 34,0 34,0
47 7,5 7,5 41,5

366 58,5 58,5 100,0
626 100,0 100,0

p3cd Normalmente em quais dias da sstua ler: Jornal do Brasil - 3a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lê
6 Não lê
999 Outros
Total

217 34,7 34,7 34,7
43 6,9 6,9 41,5

366 58,5 58,5 100,0
626 100,0 100,0
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p3ce Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Jornal do Brasil - 4a. 
feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lê
6 Não lê
999 Outros
Total

227 36,3 36,3 36,3
33 5,3 5,3 41,5

366 58,5 58,5 100,0
626 100,0 100,0

p3cf Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Jornal do Brasil - 5a. 
feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lê
6 Não lê
999 Outros
Total

213 34,0 34,0 34,0
47 7,5 7,5 41,5

366 58,5 58,5 100,0
626 100,0 100,0

p3cg Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Jornal do Brasil - 6a. 
feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lê
6 Não lê
999 Outros
Total

225 35,9 35,9 35,9
35 5,6 5,6 41,5

366 58,5 58,5 100,0
626 100,0 100,0

p3ch Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Jornal do Brasil - 
Sábado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lê
6 Não lê
Total

Omisso 0
Total

157 25,1 60,4 60,4
103 16,5 39,6 100,0
260 41,5 100,0
366 58,5
626 100,0
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p3ci Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Jornal do Brasil - 
Domingo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Lê
6 Não lê
Total

Omisso 0
Total

164 26,2 63,1 63,1
96 15,3 36,9 100,0

260 41,5 100,0
366 58,5
626 100,0

p3da Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O globo - todos os dias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lê
8 Não lê
12 Outros
Total

Omisso 0
Total

163 26,0 31,0 31,0
359 57,3 68,3 99,2

4 ,6 ,8 100,0
526 84,0 100,0
100 16,0
626 100,0

p3dc Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O globo - 2a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lê
8 Não lê
999 Outros
Total

235 37,5 37,5 37,5
28 4,5 4,5 42,0

363 58,0 58,0 100,0
626 100,0 100,0

p3dd Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O globo - 3a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lê
8 Não lê
999 Outros
Total

228 36,4 36,4 36,4
35 5,6 5,6 42,0

363 58,0 58,0 100,0
626 100,0 100,0
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p3de Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O globo - 4a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lê
8 Não lê
999 Outros
Total

240 38,3 38,3 38,3
23 3,7 3,7 42,0

363 58,0 58,0 100,0
626 100,0 100,0

p3df Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O globo - 5a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lê
8 Não lê
999 Outros
Total

231 36,9 36,9 36,9
32 5,1 5,1 42,0

363 58,0 58,0 100,0
626 100,0 100,0

p3dg Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O globo - 6a. feira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lê
8 Não lê
999 Outros
Total

230 36,7 36,7 36,7
33 5,3 5,3 42,0

363 58,0 58,0 100,0
626 100,0 100,0

p3dh Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O globo - Sábado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lê
8 Não lê
Total

Omisso 0
Total

194 31,0 73,8 73,8
69 11,0 26,2 100,0

263 42,0 100,0
363 58,0
626 100,0

p3di Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O globo - Domingo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lê
8 Não lê
Total

Omisso 0
Total

208 33,2 79,1 79,1
55 8,8 20,9 100,0

263 42,0 100,0
363 58,0
626 100,0
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p4a Aproximadamente quanto tempo você dedica durante a semana à leitura do jornal 'Folha de São 
Paulo' durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

259 41,4 58,6 58,6
131 20,9 29,6 88,2

46 7,3 10,4 98,6
6 1,0 1,4 100,0

442 70,6 100,0
184 29,4
626 100,0

p4aa Aproximadamente quanto tempo você dedica aos sábados à leitura do jornal 'Folha de São 
Paulo' durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

131 20,9 47,0 47,0
92 14,7 33,0 79,9

47 7,5 16,8 96,8
9 1,4 3,2 100,0

279 44,6 100,0
347 55,4
626 100,0

p4ba Aproximadamente quanto tempo você dedica aos domingos à leitura do jornal 'Folha de São 
Paulo' durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

103 16,5 33,1 33,1
120 19,2 38,6 71,7

79 12,6 25,4 97,1
9 1,4 2,9 100,0

311 49,7 100,0
315 50,3
626 100,0
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p4b Aproximadamente quanto tempo você dedica durante a semana à leitura do jornal 'O Estado de 
São Paulo' durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

231 36,9 61,3 61,3
99 15,8 26,3 87,5

40 6,4 10,6 98,1
7 1,1 1,9 100,0

377 60,2 100,0
249 39,8
626 100,0

p4ab Aproximadamente quanto tempo você dedica aos sábados à leitura do jornal 'O Estado de São 
Paulo' durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

115 18,4 47,5 47,5
82 13,1 33,9 81,4

39 6,2 16,1 97,5
6 1,0 2,5 100,0

242 38,7 100,0
384 61,3
626 100,0

p4bb Aproximadamente quanto tempo você dedica aos domingos à leitura do jornal 'O Estado de 
São Paulo' durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

90 14,4 33,1 33,1
108 17,3 39,7 72,8

65 10,4 23,9 96,7
9 1,4 3,3 100,0

272 43,5 100,0
354 56,5
626 100,0
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p4c Aproximadamente quanto tempo você dedica durante à semana à leitura do jornal 'Jornal do 
Brasil' durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

173 27,6 65,0 65,0
69 11,0 25,9 91,0

20 3,2 7,5 98,5
4 ,6 1,5 100,0

266 42,5 100,0
360 57,5
626 100,0

p4ac Aproximadamente quanto tempo você dedica aos sábados à leitura do jornal 'Jornal do Brasil' 
durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

61 9,7 37,2 37,2
64 10,2 39,0 76,2

34 5,4 20,7 97,0
5 ,8 3,0 100,0

164 26,2 100,0
462 73,8
626 100,0

p4bc Aproximadamente quanto tempo você dedica aos domingos à leitura do jornal 'Jornal do 
Brasil' durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

57 9,1 33,5 33,5
59 9,4 34,7 68,2

50 8,0 29,4 97,6
4 ,6 2,4 100,0

170 27,2 100,0
456 72,8
626 100,0
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p4d Aproximadamente quanto tempo você dedica durante à semana à leitura do jornal 'O Globo' 
durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

171 27,3 64,0 64,0
75 12,0 28,1 92,1

16 2,6 6,0 98,1
5 ,8 1,9 100,0

267 42,7 100,0
359 57,3
626 100,0

p4ad Aproximadamente quanto tempo você dedica aos sábados à leitura do jornal 'O Globo' durante 
a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

80 12,8 40,2 40,2
72 11,5 36,2 76,4

41 6,5 20,6 97,0
6 1,0 3,0 100,0

199 31,8 100,0
427 68,2
626 100,0

p4bd Aproximadamente quanto tempo você dedica aos domingos à leitura do jornal 'O Globo' 
durante a semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 60 minutos

3 Mais de 1 hora
4 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

75 12,0 35,4 35,4
76 12,1 35,8 71,2

55 8,8 25,9 97,2
6 1,0 2,8 100,0

212 33,9 100,0
414 66,1
626 100,0
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p5a Por quais motivos você costuma ler mais de um jornal? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PARA OBTER MAIS 
INFORMACOES/ 
NOTICIAS
10 PARA COMPARAR/ 
VER DIFERENCA DE 
ABORDAGEM/ LINHA 
EDITORIAL
11  Para fazer 
comparativo dos jornais
20 DIVERSIDADE DE 
ASSUNTOS/ NOTICIAS 
DIFERENTES
21  Pela diversidade de 
assuntos/ ter noticias 
diferentes
30 PELA COMODIDADE/ 
FACILIDADE DE ACESSO 
AOS JORNAIS
40 POR NECESSIDADE 
PROFISSIONAL
98 OUTRAS RESPOSTAS
Total

75 12,0 12,0 12,0

253 40,4 40,4 52,4

2 ,3 ,3 52,7

172 27,5 27,5 80,2

1 ,2 ,2 80,4

77 12,3 12,3 92,7

26 4,2 4,2 96,8

20 3,2 3,2 100,0
626 100,0 100,0
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p5b Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PARA OBTER MAIS 
INFORMACOES/ 
NOTICIAS
2  Para completar 
informacoes/ noticias (s/ 
especificar)
3  Para completar 
noticias/ materias 
esportivas
4  Para completar 
noticias/ materias 
economicas
10 PARA COMPARAR/ 
VER DIFERENCA DE 
ABORDAGEM/ LINHA 
EDITORIAL
11  Para fazer 
comparativo dos jornais
12  Confrontar as 
posturas dos jornais para 
tirar suas proprias
13  Ter visoes/ 
abordagens diferentes 
sobre o mesmo assunto/ 
no
14  O Globo e 
tendencioso e o Jornal do 
Brasil e imparcial
20 DIVERSIDADE DE 
ASSUNTOS/ NOTICIAS 
DIFERENTES
21  Pela diversidade de 
assuntos/ ter noticias 
diferentes
22  Pela diversidade de 
ofertas de classificados
23  Pelos cadernos/ 
colunistas/ articulistas 
especificos de cad
24  Pelas noticias locais, 
um jornal e do Rio e outro 
de Sao Pa
31  Em casa
32  No trabalho
Total

Omisso 0
Total

7 1,1 1,2 1,2

56 8,9 9,4 10,6

6 1,0 1,0 11,6

12 1,9 2,0 13,6

5 ,8 ,8 14,4

95 15,2 15,9 30,3

38 6,1 6,4 36,7

117 18,7 19,6 56,3

6 1,0 1,0 57,3

5 ,8 ,8 58,1

100 16,0 16,8 74,9

17 2,7 2,8 77,7

42 6,7 7,0 84,8

13 2,1 2,2 86,9

39 6,2 6,5 93,5
39 6,2 6,5 100,0

597 95,4 100,0
29 4,6

626 100,0
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p5c Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PARA OBTER MAIS 
INFORMACOES/ 
NOTICIAS
2  Para completar 
informacoes/ noticias (s/ 
especificar)
3  Para completar 
noticias/ materias 
esportivas
4  Para completar 
noticias/ materias 
economicas
5  Para completar 
noticias/ materias 
politicas
10 PARA COMPARAR/ 
VER DIFERENCA DE 
ABORDAGEM/ LINHA 
EDITORIAL
11  Para fazer 
comparativo dos jornais
12  Confrontar as 
posturas dos jornais para 
tirar suas proprias
13  Ter visoes/ 
abordagens diferentes 
sobre o mesmo assunto/ 
no
14  O Globo e 
tendencioso e o Jornal do 
Brasil e imparcial
20 DIVERSIDADE DE 
ASSUNTOS/ NOTICIAS 
DIFERENTES
21  Pela diversidade de 
assuntos/ ter noticias 
diferentes
22  Pela diversidade de 
ofertas de classificados
23  Pelos cadernos/ 
colunistas/ articulistas 
especificos de cad
24  Pelas noticias locais, 
um jornal e do Rio e outro 
de Sao Pa
30 PELA COMODIDADE/ 
FACILIDADE DE ACESSO 
AOS JORNAIS
40 POR NECESSIDADE 
PROFISSIONAL

34 5,4 12,1 12,1

6 1,0 2,1 14,2

1 ,2 ,4 14,5

2 ,3 ,7 15,2

4 ,6 1,4 16,7

79 12,6 28,0 44,7

6 1,0 2,1 46,8

6 1,0 2,1 48,9

22 3,5 7,8 56,7

2 ,3 ,7 57,4

51 8,1 18,1 75,5

6 1,0 2,1 77,7

5 ,8 1,8 79,4

9 1,4 3,2 82,6

4 ,6 1,4 84,0

13 2,1 4,6 88,7

17 2,7 6,0 94,7

15 2,4 5,3 100,0
Page 17



p5c Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98 OUTRAS RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

15 2,4 5,3 100,0
282 45,0 100,0
344 55,0
626 100,0

p5d Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PARA OBTER MAIS 
INFORMACOES/ 
NOTICIAS
2  Para completar 
informacoes/ noticias (s/ 
especificar)
3  Para completar 
noticias/ materias 
esportivas
4  Para completar 
noticias/ materias 
economicas
5  Para completar 
noticias/ materias 
politicas
10 PARA COMPARAR/ 
VER DIFERENCA DE 
ABORDAGEM/ LINHA 
EDITORIAL
11  Para fazer 
comparativo dos jornais
12  Confrontar as 
posturas dos jornais para 
tirar suas proprias
13  Ter visoes/ 
abordagens diferentes 
sobre o mesmo assunto/ 
no
14  O Globo e 
tendencioso e o Jornal do 
Brasil e imparcial
20 DIVERSIDADE DE 
ASSUNTOS/ NOTICIAS 
DIFERENTES
21  Pela diversidade de 
assuntos/ ter noticias 
diferentes
22  Pela diversidade de 
ofertas de classificados

4 ,6 2,1 2,1

22 3,5 11,5 13,5

1 ,2 ,5 14,1

10 1,6 5,2 19,3

2 ,3 1,0 20,3

2 ,3 1,0 21,4

27 4,3 14,1 35,4

5 ,8 2,6 38,0

43 6,9 22,4 60,4

4 ,6 2,1 62,5

3 ,5 1,6 64,1

25 4,0 13,0 77,1

10 1,6 5,2 82,3

13 2,1 6,8 89,1
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p5d Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23  Pelos cadernos/ 
colunistas/ articulistas 
especificos de cad
24  Pelas noticias locais, 
um jornal e do Rio e outro 
de Sao Pa
31  Em casa
32  No trabalho
40 POR NECESSIDADE 
PROFISSIONAL
Total

Omisso 0
Total

13 2,1 6,8 89,1

4 ,6 2,1 91,1

6 1,0 3,1 94,3
7 1,1 3,6 97,9
4 ,6 2,1 100,0

192 30,7 100,0
434 69,3
626 100,0

p5e Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PARA OBTER MAIS 
INFORMACOES/ 
NOTICIAS
2  Para completar 
informacoes/ noticias (s/ 
especificar)
3  Para completar 
noticias/ materias 
esportivas
4  Para completar 
noticias/ materias 
economicas
5  Para completar 
noticias/ materias 
politicas
10 PARA COMPARAR/ 
VER DIFERENCA DE 
ABORDAGEM/ LINHA 
EDITORIAL
11  Para fazer 
comparativo dos jornais
13  Ter visoes/ 
abordagens diferentes 
sobre o mesmo assunto/ 
no
14  O Globo e 
tendencioso e o Jornal do 
Brasil e imparcial
20 DIVERSIDADE DE 
ASSUNTOS/ NOTICIAS 
DIFERENTES

2 ,3 5,3 5,3

3 ,5 7,9 13,2

1 ,2 2,6 15,8

1 ,2 2,6 18,4

2 ,3 5,3 23,7

3 ,5 7,9 31,6

2 ,3 5,3 36,8

2 ,3 5,3 42,1

1 ,2 2,6 44,7

4 ,6 10,5 55,3

1 ,2 2,6 57,9
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p5e Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21  Pela diversidade de 
assuntos/ ter noticias 
diferentes
22  Pela diversidade de 
ofertas de classificados
23  Pelos cadernos/ 
colunistas/ articulistas 
especificos de cad
24  Pelas noticias locais, 
um jornal e do Rio e outro 
de Sao Pa
30 PELA COMODIDADE/ 
FACILIDADE DE ACESSO 
AOS JORNAIS
40 POR NECESSIDADE 
PROFISSIONAL
98 OUTRAS RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 2,6 57,9

1 ,2 2,6 60,5

4 ,6 10,5 71,1

1 ,2 2,6 73,7

1 ,2 2,6 76,3

6 1,0 15,8 92,1

3 ,5 7,9 100,0
38 6,1 100,0

588 93,9
626 100,0

p5f Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2  Para completar 
informacoes/ noticias (s/ 
especificar)
4  Para completar 
noticias/ materias 
economicas
11  Para fazer 
comparativo dos jornais
13  Ter visoes/ 
abordagens diferentes 
sobre o mesmo assunto/ 
no
20 DIVERSIDADE DE 
ASSUNTOS/ NOTICIAS 
DIFERENTES
21  Pela diversidade de 
assuntos/ ter noticias 
diferentes
23  Pelos cadernos/ 
colunistas/ articulistas 
especificos de cad
24  Pelas noticias locais, 
um jornal e do Rio e outro 
de Sao Pa

1 ,2 8,3 8,3

1 ,2 8,3 16,7

2 ,3 16,7 33,3

1 ,2 8,3 41,7

2 ,3 16,7 58,3

1 ,2 8,3 66,7

1 ,2 8,3 75,0

2 ,3 16,7 91,7

1 ,2 8,3 100,0
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p5f Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31  Em casa
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 8,3 100,0
12 1,9 100,0

614 98,1
626 100,0

p5g Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 22  Pela diversidade de 
ofertas de classificados
23  Pelos cadernos/ 
colunistas/ articulistas 
especificos de cad
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 50,0 50,0

1 ,2 50,0 100,0

2 ,3 100,0
624 99,7
626 100,0

p6 Na sua opinião, de um modo geral, você avalia a imprensa brasileira como ótima, boa, 
regular, ruim ou péssima?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima/ boa
3 Regular
4 Ruim/ péssima
6 Não sabe
Total

441 70,4 70,4 70,4
159 25,4 25,4 95,8

19 3,0 3,0 98,9
7 1,1 1,1 100,0

626 100,0 100,0

p7 Você acha que a imprensa deve ser totalmente livre ou precisa ter algum tipo de controle?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Totalmente livre
2 Ter algum tipo de 
controle
3 Ter etica/ 
responsabilidade
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

428 68,4 68,4 68,4
170 27,2 27,2 95,5

13 2,1 2,1 97,6

10 1,6 1,6 99,2
5 ,8 ,8 100,0

626 100,0 100,0
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p8 Você acha que a imprensa brasileira, para se sustentar depende mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo
2 E independente
2 Seus proprios 
interesses economicos
2 O poder economico
2 Todas
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

81 12,9 12,9 12,9
172 27,5 27,5 40,4
163 26,0 26,0 66,5

136 21,7 21,7 88,2
26 4,2 4,2 92,3
21 3,4 3,4 95,7
27 4,3 4,3 100,0

626 100,0 100,0

p9a Pelo que você sabe ou imagina, entre os jornais Folha de São Paulo, O Estado de São Paulo, 
Jornal do Brasil e O Globo, na sua opinião: Qual é o mais independente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

179 28,6 30,3 30,3
135 21,6 22,8 53,1

82 13,1 13,9 67,0
65 10,4 11,0 78,0
46 7,3 7,8 85,8
84 13,4 14,2 100,0

591 94,4 100,0
35 5,6

626 100,0

p9b Qual é o mais importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

136 21,7 23,0 23,0
173 27,6 29,3 52,3

86 13,7 14,6 66,8
86 13,7 14,6 81,4
31 5,0 5,2 86,6
79 12,6 13,4 100,0

591 94,4 100,0
35 5,6

626 100,0
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p9c Qual é o de maior credibilidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

145 23,2 24,5 24,5
187 29,9 31,6 56,2

93 14,9 15,7 71,9
51 8,1 8,6 80,5
34 5,4 5,8 86,3
81 12,9 13,7 100,0

591 94,4 100,0
35 5,6

626 100,0

p9d Qual é o que mais vende?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

171 27,3 28,9 28,9
121 19,3 20,5 49,4

15 2,4 2,5 51,9
173 27,6 29,3 81,2

6 1,0 1,0 82,2
105 16,8 17,8 100,0
591 94,4 100,0

35 5,6
626 100,0

p9e Qual é o que tem o melhor caderno de classificados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

97 15,5 16,4 16,4
202 32,3 34,2 50,6

71 11,3 12,0 62,6
100 16,0 16,9 79,5
121 19,3 20,5 100,0
591 94,4 100,0

35 5,6
626 100,0
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p9f Qual é, de um modo geral, o melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

170 27,2 28,8 28,8
174 27,8 29,4 58,2

74 11,8 12,5 70,7
101 16,1 17,1 87,8

15 2,4 2,5 90,4
57 9,1 9,6 100,0

591 94,4 100,0
35 5,6

626 100,0

p9g Qual é o mais profundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

144 23,0 24,4 24,4
218 34,8 36,9 61,3

89 14,2 15,1 76,3
56 8,9 9,5 85,8
21 3,4 3,6 89,3
63 10,1 10,7 100,0

591 94,4 100,0
35 5,6

626 100,0

p9h Qual é o mais completo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

134 21,4 22,7 22,7
208 33,2 35,2 57,9

52 8,3 8,8 66,7
113 18,1 19,1 85,8

16 2,6 2,7 88,5
68 10,9 11,5 100,0

591 94,4 100,0
35 5,6

626 100,0
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p10a Agora, em relação aos jornais que você costuma ler: Qual é o mais independente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
7 Resposta múltipla
Total

200 31,9 31,9 31,9
143 22,8 22,8 54,8
126 20,1 20,1 74,9

53 8,5 8,5 83,4
42 6,7 6,7 90,1
55 8,8 8,8 98,9

7 1,1 1,1 100,0
626 100,0 100,0

p10b Qual é o mais importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
7 Resposta múltipla
Total

Omisso 0
Total

139 22,2 22,2 22,2
192 30,7 30,7 53,0

87 13,9 13,9 66,9
103 16,5 16,5 83,4

36 5,8 5,8 89,1
42 6,7 6,7 95,8
26 4,2 4,2 100,0

625 99,8 100,0
1 ,2

626 100,0

p10c Qual é o de maior credibilidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
7 Resposta múltipla
Total

147 23,5 23,5 23,5
192 30,7 30,7 54,2
122 19,5 19,5 73,6

60 9,6 9,6 83,2
30 4,8 4,8 88,0
56 8,9 8,9 97,0
19 3,0 3,0 100,0

626 100,0 100,0
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p10d Qual é o que mais vende?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
7 Resposta múltipla
Total

192 30,7 30,7 30,7
127 20,3 20,3 51,0

22 3,5 3,5 54,5
179 28,6 28,6 83,1

5 ,8 ,8 83,9
94 15,0 15,0 98,9

7 1,1 1,1 100,0
626 100,0 100,0

p10e Qual é o que tem o melhor caderno de classificados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
6 Não sabe
Total

104 16,6 16,6 16,6
210 33,5 33,5 50,2

71 11,3 11,3 61,5
126 20,1 20,1 81,6
115 18,4 18,4 100,0
626 100,0 100,0

p10f Qual é, de um modo geral, o melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
7 Resposta múltipla
Total

171 27,3 27,3 27,3
182 29,1 29,1 56,4

91 14,5 14,5 70,9
116 18,5 18,5 89,5

14 2,2 2,2 91,7
43 6,9 6,9 98,6

9 1,4 1,4 100,0
626 100,0 100,0
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p10g Qual é o mais profundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
7 Resposta múltipla
Total

143 22,8 22,8 22,8
224 35,8 35,8 58,6
119 19,0 19,0 77,6

61 9,7 9,7 87,4
19 3,0 3,0 90,4
49 7,8 7,8 98,2
11 1,8 1,8 100,0

626 100,0 100,0

p10h Qual é o mais completo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Folha de São Paulo
2 O Estado de São Paulo
3 Jornal do Brasil
4 O Globo
5 Nenhum
6 Não sabe
7 Resposta múltipla
Total

140 22,4 22,4 22,4
217 34,7 34,7 57,0

68 10,9 10,9 67,9
128 20,4 20,4 88,3

12 1,9 1,9 90,3
51 8,1 8,1 98,4
10 1,6 1,6 100,0

626 100,0 100,0

fsp11

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FOLHA DE S. PAULO
Omisso 0
Total

442 70,6 100,0 100,0
184 29,4
626 100,0
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fsp11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de 
ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra? - FOLHA DE SÃO PAULO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  ECONOMIA
6  NOTICIAS 
INTERNACIONAIS
7  ESPORTES
8  EDUCACAO
9  POLITICA
14  SAUDE/ MEDICINA
15  CIENCIAS/ 
CURIOSIDADES 
CIENTIFICAS
17  ASSUNTOS DE AREA 
SOCIAL
24  ECOLOGIA/ 
NATUREZA/ MEIO 
AMBIENTE
25  NOTICIAS LOCAIS/ 
BAIRROS/ CIDADE
26  DIVULGACAO DO 
QUE A ADMINISTRACAO 
PUBLICA ESTA 
REALIZANDO
27  APROFUNDAR-SE 
NOS ASSUNTOS
28  CULTURA
35  LAZER
40  BOAS NOTICIAS/ 
POSITIVAS/ 
ACONTECIMENTOS 
BONS
42  CLASSIFICADOS
43  SERVICOS
96  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
98  OUTROS TEMAS
Total

Omisso 0
Total

16 2,6 3,6 3,6
11 1,8 2,5 6,1

17 2,7 3,8 10,0
10 1,6 2,3 12,2

8 1,3 1,8 14,0
11 1,8 2,5 16,5

8 1,3 1,8 18,3

16 2,6 3,6 21,9

7 1,1 1,6 23,5

4 ,6 ,9 24,4

4 ,6 ,9 25,3

2 ,3 ,5 25,8

20 3,2 4,5 30,3
10 1,6 2,3 32,6

7 1,1 1,6 34,2

5 ,8 1,1 35,3
6 1,0 1,4 36,7

257 41,1 58,1 94,8

23 3,7 5,2 100,0
442 70,6 100,0
184 29,4
626 100,0
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fsp11b Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2   Economia (s/ 
especificar)
5   Outros assuntos 
relacionados a economia

10   Politica (s/ 
especificar)
11   Maior profundidade 
nas materias politicas
12   Verdade politica/ 
mostrar a politica com 
mais sinceridade
18   Criancas 
abandonadas/ de rua
21   Violencia
22   Area social (s/ 
especificar)
22   Outros assuntos 
relacionados a area social

25  NOTICIAS LOCAIS/ 
BAIRROS/ CIDADE
29   Cultura (s/ 
especificar)
30   Cinema/ filmes
32   Teatro
33   Shows/ musica
34   Outros assuntos 
relacionados a cultura
Total

Omisso 0
Total

7 1,1 11,5 11,5

9 1,4 14,8 26,2

4 ,6 6,6 32,8

2 ,3 3,3 36,1

2 ,3 3,3 39,3

4 ,6 6,6 45,9

2 ,3 3,3 49,2
3 ,5 4,9 54,1

7 1,1 11,5 65,6

1 ,2 1,6 67,2

6 1,0 9,8 77,0

2 ,3 3,3 80,3
1 ,2 1,6 82,0
4 ,6 6,6 88,5
7 1,1 11,5 100,0

61 9,7 100,0
565 90,3
626 100,0

fsp11c Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7  ESPORTES
32   Teatro
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 33,3 33,3
2 ,3 66,7 100,0
3 ,5 100,0

623 99,5
626 100,0
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fsp11d Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 30   Cinema/ filmes
Omisso 0
Total

1 ,2 100,0 100,0
625 99,8
626 100,0

oesp11

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2 O ESTADO DE S. PAULO

Total
Omisso 0
Total

8 1,3 2,1 2,1
369 58,9 97,9 100,0

377 60,2 100,0
249 39,8
626 100,0

oesp11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria 
de ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra? - O ESTADO DE SÃO PAULO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  ECONOMIA
6  NOTICIAS 
INTERNACIONAIS
7  ESPORTES
8  EDUCACAO
9  POLITICA
14  SAUDE/ MEDICINA
15  CIENCIAS/ 
CURIOSIDADES 
CIENTIFICAS
17  ASSUNTOS DE AREA 
SOCIAL
24  ECOLOGIA/ 
NATUREZA/ MEIO 
AMBIENTE
25  NOTICIAS LOCAIS/ 
BAIRROS/ CIDADE
26  DIVULGACAO DO 
QUE A ADMINISTRACAO 
PUBLICA ESTA 
REALIZANDO
27  APROFUNDAR-SE 
NOS ASSUNTOS
28  CULTURA
35  LAZER

12 1,9 3,2 3,2
7 1,1 1,9 5,0

14 2,2 3,7 8,8
7 1,1 1,9 10,6
5 ,8 1,3 11,9
8 1,3 2,1 14,1
8 1,3 2,1 16,2

13 2,1 3,4 19,6

3 ,5 ,8 20,4

8 1,3 2,1 22,5

5 ,8 1,3 23,9

2 ,3 ,5 24,4

15 2,4 4,0 28,4
9 1,4 2,4 30,8
5 ,8 1,3 32,1
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oesp11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria 
de ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra? - O ESTADO DE SÃO PAULO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40  BOAS NOTICIAS/ 
POSITIVAS/ 
ACONTECIMENTOS 
BONS
42  CLASSIFICADOS
43  SERVICOS
96  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
98  OUTROS TEMAS
Total

Omisso 0
Total

5 ,8 1,3 32,1

4 ,6 1,1 33,2
5 ,8 1,3 34,5

225 35,9 59,7 94,2

22 3,5 5,8 100,0
377 60,2 100,0
249 39,8
626 100,0

oesp11b Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2   Economia (s/ 
especificar)
5   Outros assuntos 
relacionados a economia

7  ESPORTES
21   Violencia
22   Outros assuntos 
relacionados a area social

29   Cultura (s/ 
especificar)
31   Artes plasticas
33   Shows/ musica
34   Outros assuntos 
relacionados a cultura
Total

Omisso 0
Total

7 1,1 17,1 17,1

5 ,8 12,2 29,3

1 ,2 2,4 31,7
2 ,3 4,9 36,6

11 1,8 26,8 63,4

4 ,6 9,8 73,2

3 ,5 7,3 80,5
4 ,6 9,8 90,2
4 ,6 9,8 100,0

41 6,5 100,0
585 93,5
626 100,0
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oesp11c Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 34   Outros assuntos 
relacionados a cultura

Omisso 0
Total

1 ,2 100,0 100,0

625 99,8
626 100,0

jb11

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
3 JORNAL DO BRASIL
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 ,4 ,4
265 42,3 99,6 100,0
266 42,5 100,0
360 57,5
626 100,0

jb11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de 
ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra? - JORNAL DO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  ECONOMIA
6  NOTICIAS 
INTERNACIONAIS
7  ESPORTES
8  EDUCACAO
9  POLITICA
14  SAUDE/ MEDICINA
15  CIENCIAS/ 
CURIOSIDADES 
CIENTIFICAS
16  PREVIDENCIA 
SOCIAL/ APOSENTADOS 
E PENSIONISTAS
17  ASSUNTOS DE AREA 
SOCIAL
24  ECOLOGIA/ 
NATUREZA/ MEIO 
AMBIENTE
25  NOTICIAS LOCAIS/ 
BAIRROS/ CIDADE
27  APROFUNDAR-SE 
NOS ASSUNTOS
28  CULTURA
35  LAZER

12 1,9 4,5 4,5
7 1,1 2,6 7,1

9 1,4 3,4 10,5
8 1,3 3,0 13,5

10 1,6 3,8 17,3
12 1,9 4,5 21,8

5 ,8 1,9 23,7

2 ,3 ,8 24,4

14 2,2 5,3 29,7

3 ,5 1,1 30,8

2 ,3 ,8 31,6

1 ,2 ,4 32,0

8 1,3 3,0 35,0
3 ,5 1,1 36,1
4 ,6 1,5 37,6
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jb11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de 
ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra? - JORNAL DO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40  BOAS NOTICIAS/ 
POSITIVAS/ 
ACONTECIMENTOS 
BONS
41  NOTICIARIO JURIDICO

43  SERVICOS
96  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
98  OUTROS TEMAS
Total

Omisso 0
Total

4 ,6 1,5 37,6

2 ,3 ,8 38,3

2 ,3 ,8 39,1
140 22,4 52,6 91,7

22 3,5 8,3 100,0
266 42,5 100,0
360 57,5
626 100,0

jb11b Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2   Economia (s/ 
especificar)
4   Maior profundidade 
nas materias economicas

5   Outros assuntos 
relacionados a economia

10   Politica (s/ 
especificar)
12   Verdade politica/ 
mostrar a politica com 
mais sinceridade
13   Outros assuntos 
relacionados a politica
18   Criancas 
abandonadas/ de rua
22   Area social (s/ 
especificar)
22   Outros assuntos 
relacionados a area social

29   Cultura (s/ 
especificar)
31   Artes plasticas
33   Shows/ musica
Total

6 1,0 13,6 13,6

2 ,3 4,5 18,2

4 ,6 9,1 27,3

2 ,3 4,5 31,8

5 ,8 11,4 43,2

3 ,5 6,8 50,0

5 ,8 11,4 61,4

2 ,3 4,5 65,9

7 1,1 15,9 81,8

6 1,0 13,6 95,5

1 ,2 2,3 97,7
1 ,2 2,3 100,0

44 7,0 100,0
582 93,0
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jb11b Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 0
Total

582 93,0
626 100,0

glo11

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
4 O GLOBO
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 ,4 ,4
266 42,5 99,6 100,0
267 42,7 100,0
359 57,3
626 100,0

glo11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de 
ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra? - O GLOBO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  ECONOMIA
6  NOTICIAS 
INTERNACIONAIS
7  ESPORTES
8  EDUCACAO
9  POLITICA
14  SAUDE/ MEDICINA
15  CIENCIAS/ 
CURIOSIDADES 
CIENTIFICAS
17  ASSUNTOS DE AREA 
SOCIAL
24  ECOLOGIA/ 
NATUREZA/ MEIO 
AMBIENTE
25  NOTICIAS LOCAIS/ 
BAIRROS/ CIDADE
26  DIVULGACAO DO 
QUE A ADMINISTRACAO 
PUBLICA ESTA 
REALIZANDO
28  CULTURA
35  LAZER
40  BOAS NOTICIAS/ 
POSITIVAS/ 
ACONTECIMENTOS 
BONS
42  CLASSIFICADOS
43  SERVICOS

6 1,0 2,2 2,2
2 ,3 ,7 3,0

8 1,3 3,0 6,0
6 1,0 2,2 8,2

10 1,6 3,7 12,0
7 1,1 2,6 14,6
5 ,8 1,9 16,5

13 2,1 4,9 21,3

4 ,6 1,5 22,8

1 ,2 ,4 23,2

2 ,3 ,7 24,0

8 1,3 3,0 27,0
4 ,6 1,5 28,5
2 ,3 ,7 29,2

3 ,5 1,1 30,3
3 ,5 1,1 31,5

162 25,9 60,7 92,1
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glo11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de 
ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra? - O GLOBO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
98  OUTROS TEMAS
Total

Omisso 0
Total

162 25,9 60,7 92,1

21 3,4 7,9 100,0
267 42,7 100,0
359 57,3
626 100,0

glo11b Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2   Economia (s/ 
especificar)
5   Outros assuntos 
relacionados a economia

10   Politica (s/ 
especificar)
11   Maior profundidade 
nas materias politicas
12   Verdade politica/ 
mostrar a politica com 
mais sinceridade
13   Outros assuntos 
relacionados a politica
18   Criancas 
abandonadas/ de rua
21   Violencia
22   Area social (s/ 
especificar)
22   Outros assuntos 
relacionados a area social

28  CULTURA
29   Cultura (s/ 
especificar)
31   Artes plasticas
33   Shows/ musica
34   Outros assuntos 
relacionados a cultura
Total

Omisso 0
Total

4 ,6 10,5 10,5

2 ,3 5,3 15,8

2 ,3 5,3 21,1

1 ,2 2,6 23,7

4 ,6 10,5 34,2

3 ,5 7,9 42,1

4 ,6 10,5 52,6

1 ,2 2,6 55,3
2 ,3 5,3 60,5

6 1,0 15,8 76,3

1 ,2 2,6 78,9
5 ,8 13,2 92,1

1 ,2 2,6 94,7
1 ,2 2,6 97,4
1 ,2 2,6 100,0

38 6,1 100,0
588 93,9
626 100,0
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glo11c Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 30   Cinema/ filmes
Omisso 0
Total

1 ,2 100,0 100,0
625 99,8
626 100,0

fsp12

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FOLHA DE S. PAULO
Omisso 0
Total

186 29,7 100,0 100,0
440 70,3
626 100,0

fsp12a Por quais motivos você acha que o jornal Folha de São Paulo aborda pouco esse tema? 
(Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
4  Tem pouco espaco 
fisico no jornal destinado 
ao assunto
5  Nao tem jornalista 
especializado no assunto

6  Priorizam outros 
assuntos/ temas
7  Por conivencia/ 
cumplicidade/ influencia 
do governo
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
10  Para nao se 
comprometer com o 
assunto/ nao se envolver
96  Nao sabe
98  Outros motivos
996  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

36 5,8 8,1 8,1

27 4,3 6,1 14,3

1 ,2 ,2 14,5

8 1,3 1,8 16,3

8 1,3 1,8 18,1

6 1,0 1,4 19,5

5 ,8 1,1 20,6

2 ,3 ,5 21,0

24 3,8 5,4 26,5
51 8,1 11,5 38,0

257 41,1 58,1 96,2

17 2,7 3,8 100,0
442 70,6 100,0
184 29,4
626 100,0
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fsp12b Quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
4  Tem pouco espaco 
fisico no jornal destinado 
ao assunto
5  Nao tem jornalista 
especializado no assunto

6  Priorizam outros 
assuntos/ temas
7  Por conivencia/ 
cumplicidade/ influencia 
do governo
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
98  Outros motivos
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

7 1,1 12,7 12,7

15 2,4 27,3 40,0

1 ,2 1,8 41,8

1 ,2 1,8 43,6

1 ,2 1,8 45,5

1 ,2 1,8 47,3

4 ,6 7,3 54,5

8 1,3 14,5 69,1
17 2,7 30,9 100,0
55 8,8 100,0

571 91,2
626 100,0

fsp12c Quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
98  Outros motivos
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 4,5 4,5

1 ,2 4,5 9,1

3 ,5 13,6 22,7
17 2,7 77,3 100,0
22 3,5 100,0

604 96,5
626 100,0
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oesp12

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CD
2 O ESTADO DE S. PAULO

Total
Omisso 0
Total

5 ,8 3,3 3,3
147 23,5 96,7 100,0

152 24,3 100,0
474 75,7
626 100,0

oesp12a Por quais motivos você acha que o jornal O Estado de São Paulo aborda pouco esse tema? 
(Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
2  O grande publico so se 
interessa por tragedias/ 
mortes
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
4  Tem pouco espaco 
fisico no jornal destinado 
ao assunto
6  Priorizam outros 
assuntos/ temas
7  Por conivencia/ 
cumplicidade/ influencia 
do governo
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
10  Para nao se 
comprometer com o 
assunto/ nao se envolver
96  Nao sabe
98  Outros motivos
996  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

29 4,6 7,7 7,7

4 ,6 1,1 8,8

20 3,2 5,3 14,1

1 ,2 ,3 14,3

2 ,3 ,5 14,9

4 ,6 1,1 15,9

3 ,5 ,8 16,7

2 ,3 ,5 17,2

19 3,0 5,0 22,3
52 8,3 13,8 36,1

225 35,9 59,7 95,8

16 2,6 4,2 100,0
377 60,2 100,0
249 39,8
626 100,0
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oesp12b Quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
2  O grande publico so se 
interessa por tragedias/ 
mortes
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
4  Tem pouco espaco 
fisico no jornal destinado 
ao assunto
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
98  Outros motivos
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

8 1,3 18,6 18,6

1 ,2 2,3 20,9

13 2,1 30,2 51,2

1 ,2 2,3 53,5

2 ,3 4,7 58,1

2 ,3 4,7 62,8
16 2,6 37,2 100,0
43 6,9 100,0

583 93,1
626 100,0

oesp12c Quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
98  Outros motivos
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 5,6 5,6

1 ,2 5,6 11,1
16 2,6 88,9 100,0
18 2,9 100,0

608 97,1
626 100,0

jb12

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 JORNAL DO BRASIL
Omisso 0
Total

126 20,1 100,0 100,0
500 79,9
626 100,0
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jb12a Por quais motivos você acha que o jornal Jornal do Brasil aborda pouco esse tema? 
(Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
2  O grande publico so se 
interessa por tragedias/ 
mortes
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
4  Tem pouco espaco 
fisico no jornal destinado 
ao assunto
5  Nao tem jornalista 
especializado no assunto

6  Priorizam outros 
assuntos/ temas
7  Por conivencia/ 
cumplicidade/ influencia 
do governo
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
9  E diario e tem pouco 
tempo para apurar o 
assunto
96  Nao sabe
98  Outros motivos
996  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

20 3,2 7,5 7,5

1 ,2 ,4 7,9

17 2,7 6,4 14,3

3 ,5 1,1 15,4

2 ,3 ,8 16,2

1 ,2 ,4 16,5

8 1,3 3,0 19,5

2 ,3 ,8 20,3

1 ,2 ,4 20,7

12 1,9 4,5 25,2
45 7,2 16,9 42,1

140 22,4 52,6 94,7

14 2,2 5,3 100,0
266 42,5 100,0
360 57,5
626 100,0
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jb12b Quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
2  O grande publico so se 
interessa por tragedias/ 
mortes
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
6  Priorizam outros 
assuntos/ temas
12  Para nao sofrer 
pressao de pessoas/ 
setores envolvidos
13  JB passa por crise 
financeira que reflete na 
qualidade
98  Outros motivos
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 5,9 5,9

1 ,2 2,9 8,8

9 1,4 26,5 35,3

1 ,2 2,9 38,2

1 ,2 2,9 41,2

1 ,2 2,9 44,1

5 ,8 14,7 58,8
14 2,2 41,2 100,0
34 5,4 100,0

592 94,6
626 100,0

jb12c Quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
98  Outros motivos
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 10,5 10,5

3 ,5 15,8 26,3
14 2,2 73,7 100,0
19 3,0 100,0

607 97,0
626 100,0

glo12

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CD
3 CD
4 O GLOBO
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 1,0 1,0
1 ,2 1,0 1,9

103 16,5 98,1 100,0
105 16,8 100,0
521 83,2
626 100,0
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glo12a Por quais motivos você acha que o jornal O Globo aborda pouco esse tema? (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
2  O grande publico so se 
interessa por tragedias/ 
mortes
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
5  Nao tem jornalista 
especializado no assunto

7  Por conivencia/ 
cumplicidade/ influencia 
do governo
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
9  E diario e tem pouco 
tempo para apurar o 
assunto
11  Por imposicao de 
Roberto Marinho
12  Para nao sofrer 
pressao de pessoas/ 
setores envolvidos
96  Nao sabe
98  Outros motivos
996  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

13 2,1 4,9 4,9

7 1,1 2,6 7,5

19 3,0 7,1 14,6

1 ,2 ,4 15,0

7 1,1 2,6 17,6

2 ,3 ,7 18,4

1 ,2 ,4 18,7

5 ,8 1,9 20,6

1 ,2 ,4 21,0

5 ,8 1,9 22,8
31 5,0 11,6 34,5

162 25,9 60,7 95,1

13 2,1 4,9 100,0
267 42,7 100,0
359 57,3
626 100,0
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glo12b Quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
2  O grande publico so se 
interessa por tragedias/ 
mortes
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
98  Outros motivos
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 7,1 7,1

2 ,3 7,1 14,3

6 1,0 21,4 35,7

1 ,2 3,6 39,3

4 ,6 14,3 53,6
13 2,1 46,4 100,0
28 4,5 100,0

598 95,5
626 100,0

glo12c Quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
999 Outros
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 13,3 13,3

13 2,1 86,7 100,0
15 2,4 100,0

611 97,6
626 100,0

p13 Na sua opinião, de um modo geral, os jornais deveriam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Opinar e analizar menos 
e noticiar mais
2 Noticiar menos e 
analizar mais
3 Analizar, opinar e 
noticiar igualmente
3 Outras respostas
4 Não sabe
6 Noticiar e analizar mais

7 Apenas noticiar/ 
informar sem analizar
Total

314 50,2 50,2 50,2

183 29,2 29,2 79,4

71 11,3 11,3 90,7

31 5,0 5,0 95,7
12 1,9 1,9 97,6
10 1,6 1,6 99,2

5 ,8 ,8 100,0

626 100,0 100,0
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p14a Agora vou citar alguns problemas para que você me diga qual é, na sua opinião, o principal 
problema do jornal Folha de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Falta de profundidade
2  Ma qualidade dos 
textos
3  Sensacionalismo
4  Posicionamento 
ideologico
5  Nenhum desses 
problemas
99  Nao sabe
100 Não são leitores
Total

77 12,3 12,3 12,3
19 3,0 3,0 15,3

79 12,6 12,6 28,0
132 21,1 21,1 49,0

129 20,6 20,6 69,6

6 1,0 1,0 70,6
184 29,4 29,4 100,0
626 100,0 100,0

p14b Agora vou citar alguns problemas para que você me diga qual é, na sua opinião, o principal 
problema do jornal O Estado de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Falta de profundidade
2  Ma qualidade dos 
textos
3  Sensacionalismo
4  Posicionamento 
ideologico
5  Nenhum desses 
problemas
99  Nao sabe
100 Não são leitores
Total

32 5,1 5,1 5,1
11 1,8 1,8 6,9

38 6,1 6,1 12,9
162 25,9 25,9 38,8

130 20,8 20,8 59,6

4 ,6 ,6 60,2
249 39,8 39,8 100,0
626 100,0 100,0

p14c Agora vou citar alguns problemas para que você me diga qual é, na sua opinião, o principal 
problema do jornal O Globo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Falta de profundidade
2  Ma qualidade dos 
textos
3  Sensacionalismo
4  Posicionamento 
ideologico
5  Nenhum desses 
problemas
99  Nao sabe
100 Não são leitores
Total

38 6,1 6,1 6,1
5 ,8 ,8 6,9

50 8,0 8,0 14,9
125 20,0 20,0 34,8

48 7,7 7,7 42,5

2 ,3 ,3 42,8
358 57,2 57,2 100,0
626 100,0 100,0
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p14d Agora vou citar alguns problemas para que você me diga qual é, na sua opinião, o principal 
problema do jornal Jornal do Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Falta de profundidade
2  Ma qualidade dos 
textos
3  Sensacionalismo
4  Posicionamento 
ideologico
5  Nenhum desses 
problemas
99  Nao sabe
100 Não são leitores
Total

50 8,0 8,0 8,0
18 2,9 2,9 10,9

27 4,3 4,3 15,2
65 10,4 10,4 25,6

104 16,6 16,6 42,2

1 ,2 ,2 42,3
361 57,7 57,7 100,0
626 100,0 100,0

p15a Vou citar alguns temas para que você me diga qual deles interessa a você em primeiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Cultura
0 Economia
1 Politica
1 Assuntos da sua cidade

4 Assuntos internacionais

6 Esportes
7 Outras respostas
Total

183 29,2 29,2 29,2
157 25,1 25,1 54,3
138 22,0 22,0 76,4

72 11,5 11,5 87,9

34 5,4 5,4 93,3

34 5,4 5,4 98,7
8 1,3 1,3 100,0

626 100,0 100,0

p15b E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Cultura
0 Economia
1 Politica
1 Assuntos da sua cidade

4 Assuntos internacionais

6 Esportes
7 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

102 16,3 16,4 16,4
125 20,0 20,1 36,6
130 20,8 20,9 57,5

92 14,7 14,8 72,3

82 13,1 13,2 85,5

84 13,4 13,5 99,0
6 1,0 1,0 100,0

621 99,2 100,0
5 ,8

626 100,0
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p15c E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Cultura
0 Economia
1 Politica
1 Assuntos da sua cidade

4 Assuntos internacionais

6 Esportes
7 Outras respostas
8 Nenhum
Total

Omisso 0
Total

113 18,1 18,2 18,2
102 16,3 16,4 34,6
100 16,0 16,1 50,7
116 18,5 18,7 69,4

99 15,8 15,9 85,3

80 12,8 12,9 98,2
7 1,1 1,1 99,4
4 ,6 ,6 100,0

621 99,2 100,0
5 ,8

626 100,0

p16 Quando você lê um jornal, você procura informações em geral ou algum tema específico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 INFORMACOES EM 
GERAL (Pule p/ p18)
2 ALGUM TEMA 
ESPECIFICO
Total

497 79,4 79,4 79,4

129 20,6 20,6 100,0

626 100,0 100,0

Page 46



p17a (P/ quem respondeu p16=2) Qual tema específico você procura ler em primeiro lugar? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Economia
2  Politica
3  Noticias internacionais

4  Esportes
5 Cultura/ caderno de 
cultura
6  Assuntos da cidade
7  Classificados
9  Articulistas
10  Editorial
11  Assuntos ligados a 
ciencia
12  Saude
13  Horoscopo
14  Arte
15  Telecomunicacoes
17  Manchetes
98  Outros temas
Total

Omisso 0
Total

34 5,4 26,4 26,4
31 5,0 24,0 50,4

5 ,8 3,9 54,3

13 2,1 10,1 64,3
23 3,7 17,8 82,2

3 ,5 2,3 84,5
3 ,5 2,3 86,8
1 ,2 ,8 87,6
3 ,5 2,3 89,9
3 ,5 2,3 92,2

1 ,2 ,8 93,0
1 ,2 ,8 93,8
2 ,3 1,6 95,3
2 ,3 1,6 96,9
1 ,2 ,8 97,7
3 ,5 2,3 100,0

129 20,6 100,0
497 79,4
626 100,0
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p17b Em segundo lugar? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Economia
2  Politica
3  Noticias internacionais

4  Esportes
5 Cultura/ caderno de 
cultura
6  Assuntos da cidade
7  Classificados
9  Articulistas
10  Editorial
11  Assuntos ligados a 
ciencia
12  Saude
13  Horoscopo
17  Manchetes
96  Mais nenhum
98  Outros temas
99  Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

28 4,5 21,7 21,7
25 4,0 19,4 41,1

6 1,0 4,7 45,7

15 2,4 11,6 57,4
17 2,7 13,2 70,5

15 2,4 11,6 82,2
2 ,3 1,6 83,7
1 ,2 ,8 84,5
1 ,2 ,8 85,3
1 ,2 ,8 86,0

1 ,2 ,8 86,8
1 ,2 ,8 87,6
1 ,2 ,8 88,4
8 1,3 6,2 94,6
6 1,0 4,7 99,2
1 ,2 ,8 100,0

129 20,6 100,0
497 79,4
626 100,0
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p17c E em terceiro? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Economia
2  Politica
3  Noticias internacionais

4  Esportes
5 Cultura/ caderno de 
cultura
6  Assuntos da cidade
7  Classificados
8  Lazer
12  Saude
16  Turismo
17  Manchetes
96  Mais nenhum
98  Outros temas
99  Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

20 3,2 16,5 16,5
15 2,4 12,4 28,9
21 3,4 17,4 46,3

9 1,4 7,4 53,7
20 3,2 16,5 70,2

14 2,2 11,6 81,8
2 ,3 1,7 83,5
3 ,5 2,5 86,0
1 ,2 ,8 86,8
3 ,5 2,5 89,3
1 ,2 ,8 90,1
5 ,8 4,1 94,2
6 1,0 5,0 99,2
1 ,2 ,8 100,0

121 19,3 100,0
505 80,7
626 100,0

p18a Além da leitura de jornais por quais destes meios você também costuma se informar 
com mais freqüência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
8 Outras respostas
9 Não sabe
Total

300 47,9 47,9 47,9
81 12,9 12,9 60,9
25 4,0 4,0 64,9

110 17,6 17,6 82,4
103 16,5 16,5 98,9

5 ,8 ,8 99,7
2 ,3 ,3 100,0

626 100,0 100,0
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p18b E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
8 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

157 25,1 25,6 25,6
145 23,2 23,7 49,3

52 8,3 8,5 57,7
180 28,8 29,4 87,1

77 12,3 12,6 99,7
2 ,3 ,3 100,0

613 97,9 100,0
13 2,1

626 100,0

p18c E em terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
8 Outras respostas
9 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

81 12,9 14,8 14,8
146 23,3 26,7 41,5

60 9,6 11,0 52,5
159 25,4 29,1 81,5

98 15,7 17,9 99,5
2 ,3 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

547 87,4 100,0
79 12,6

626 100,0

p19a Pelo que você sabe ou imagina, na sua opinião, qual desses meios é o mais 
informativo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
7 Todos
9 Não sabe
Total

234 37,4 37,4 37,4
152 24,3 24,3 61,7

70 11,2 11,2 72,8
97 15,5 15,5 88,3
57 9,1 9,1 97,4

5 ,8 ,8 98,2
11 1,8 1,8 100,0

626 100,0 100,0
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p19b E qual é o menos informativo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
6 Mais nenhum
9 Não sabe
Total

116 18,5 18,5 18,5
128 20,4 20,4 39,0

91 14,5 14,5 53,5
116 18,5 18,5 72,0
109 17,4 17,4 89,5

31 5,0 5,0 94,4
35 5,6 5,6 100,0

626 100,0 100,0

p20a E qual é o mais confiável?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
6 Mais nenhum
7 Todos
9 Não sabe
Total

181 28,9 28,9 28,9
112 17,9 17,9 46,8

65 10,4 10,4 57,2
116 18,5 18,5 75,7

55 8,8 8,8 84,5
38 6,1 6,1 90,6
24 3,8 3,8 94,4
35 5,6 5,6 100,0

626 100,0 100,0

p20b E o menos confiável?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
6 Mais nenhum
7 Todos
9 Não sabe
Total

175 28,0 28,0 28,0
123 19,6 19,6 47,6

50 8,0 8,0 55,6
81 12,9 12,9 68,5
24 3,8 3,8 72,4
89 14,2 14,2 86,6
10 1,6 1,6 88,2
74 11,8 11,8 100,0

626 100,0 100,0
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p21a Se você tivesse que ficar sem algum desses veículos de comunicação, de qual deles você 
abriria mão em primeiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
6 Não passaria sem 
nenhum (Espontânea)
7 Passaria sem todos 
(Espontânea)
9 Não sabe
Total

99 15,8 15,8 15,8
145 23,2 23,2 39,0
133 21,2 21,2 60,2
108 17,3 17,3 77,5
115 18,4 18,4 95,8

13 2,1 2,1 97,9

8 1,3 1,3 99,2

5 ,8 ,8 100,0
626 100,0 100,0

p21b E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
6 Não passaria sem 
nenhum (Espontânea)
8 Outras respostas
9 Não sabe
10 Mais nenhum
Total

Omisso 0
Total

87 13,9 14,5 14,5
109 17,4 18,2 32,7
139 22,2 23,2 55,8
118 18,8 19,7 75,5
122 19,5 20,3 95,8

2 ,3 ,3 96,2

4 ,6 ,7 96,8
8 1,3 1,3 98,2

11 1,8 1,8 100,0
600 95,8 100,0

26 4,2
626 100,0
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p21c E em terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Internet
4 Revistas
5 TV a cabo
6 Não passaria sem 
nenhum (Espontânea)
7 Passaria sem todos 
(Espontânea)
8 Outras respostas
9 Não sabe
10 Mais nenhum
Total

Omisso 0
Total

101 16,1 17,4 17,4
96 15,3 16,6 34,0

107 17,1 18,5 52,5
133 21,2 23,0 75,5

91 14,5 15,7 91,2
6 1,0 1,0 92,2

1 ,2 ,2 92,4

5 ,8 ,9 93,3
22 3,5 3,8 97,1
17 2,7 2,9 100,0

579 92,5 100,0
47 7,5

626 100,0

p22 Pelo que você sabe ou imagina, a internet no Brasil, até agora, prejudicou algum meio de 
comunicação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p24)
3 Não sabe
Total

33 5,3 5,3 5,3
523 83,5 83,5 88,8

70 11,2 11,2 100,0
626 100,0 100,0

p23a Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil foram prejudicados pela internet? 
(Eespontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  RADIO
2  TV CONVENCIONAL/ 
TV A CABO
4  JORNAL
8  TELEFONIA
98  OUTROS MEIOS
Total

4 ,6 ,6 ,6
14 2,2 2,2 2,9

6 1,0 1,0 3,8
7 1,1 1,1 5,0

595 95,0 95,0 100,0
626 100,0 100,0
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p23b Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil foram prejudicados pela internet? 
(Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  RADIO
2  TV CONVENCIONAL/ 
TV A CABO
4  JORNAL
5  REVISTA
98  OUTROS MEIOS
Total

3 ,5 ,5 ,5
3 ,5 ,5 1,0

3 ,5 ,5 1,4
2 ,3 ,3 1,8

615 98,2 98,2 100,0
626 100,0 100,0

p23c Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil foram prejudicados pela 
internet? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  RADIO
5  REVISTA
98  OUTROS MEIOS
Total

2 ,3 ,3 ,3
2 ,3 ,3 ,6

622 99,4 99,4 100,0
626 100,0 100,0

p23aa PARA CADA MEIO CITADO PERGUNTE: Na sua opinião prejudicou muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito
2   Um pouco
9999 Outros
Total

17 2,7 2,7 2,7
16 2,6 2,6 5,3

593 94,7 94,7 100,0
626 100,0 100,0

p23ab PARA CADA MEIO CITADO PERGUNTE: Na sua opinião prejudicou muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito
2   Um pouco
9999 Outros
Total

4 ,6 ,6 ,6
8 1,3 1,3 1,9

614 98,1 98,1 100,0
626 100,0 100,0
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p23ac PARA CADA MEIO CITADO PERGUNTE: Na sua opinião prejudicou muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito
2   Um pouco
9999 Outros
Total

1 ,2 ,2 ,2
3 ,5 ,5 ,6

622 99,4 99,4 100,0
626 100,0 100,0

p24 Pelo que você sabe ou imagina, a internet no Brasil, nos próximos anos, vai prejudicar algum 
meio de comunicação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p25)
3 Não sabe (Pule p/ p25)
Total

123 19,6 19,6 19,6
422 67,4 67,4 87,1

81 12,9 12,9 100,0
626 100,0 100,0

p24a (Se sim na p24) Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil serão prejudicados 
pela internet? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  RADIO
2  TV CONVENCIONAL/ 
TV A CABO
4  JORNAL
5  REVISTA
6  TODA MIDIA 
IMPRESSA/ ESCRITA
8  TELEFONIA
98  OUTROS MEIOS
Total

12 1,9 1,9 1,9
57 9,1 9,1 11,0

26 4,2 4,2 15,2
18 2,9 2,9 18,1

5 ,8 ,8 18,8

3 ,5 ,5 19,3
505 80,7 80,7 100,0
626 100,0 100,0

p24b (Se sim na p24) Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil serão prejudicados 
pela internet? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  RADIO
2  TV CONVENCIONAL/ 
TV A CABO
4  JORNAL
5  REVISTA
6  TODA MIDIA 
IMPRESSA/ ESCRITA
98  OUTROS MEIOS
Total

19 3,0 3,0 3,0
15 2,4 2,4 5,4

16 2,6 2,6 8,0
17 2,7 2,7 10,7

2 ,3 ,3 11,0

557 89,0 89,0 100,0
626 100,0 100,0
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p24c (Se sim na p24) Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil serão prejudicados 
pela internet? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  RADIO
2  TV CONVENCIONAL/ 
TV A CABO
4  JORNAL
5  REVISTA
98  OUTROS MEIOS
Total

3 ,5 ,5 ,5
2 ,3 ,3 ,8

5 ,8 ,8 1,6
7 1,1 1,1 2,7

609 97,3 97,3 100,0
626 100,0 100,0

p24d (Se sim na p24) Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil serão 
prejudicados pela internet? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4  JORNAL
5  REVISTA
98  OUTROS MEIOS
Total

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,3

624 99,7 99,7 100,0
626 100,0 100,0

p24aa Para cada meio citado pergunte: Na sua opinião vai prejudicar muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito
2   Um pouco
99   Não sabe
9999 Outros
Total

58 9,3 9,3 9,3
64 10,2 10,2 19,5

1 ,2 ,2 19,6
503 80,4 80,4 100,0
626 100,0 100,0

p24ab Para cada meio citado pergunte: Na sua opinião vai prejudicar muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito
2   Um pouco
99   Não sabe
9999 Outros
Total

30 4,8 4,8 4,8
38 6,1 6,1 10,9

2 ,3 ,3 11,2
556 88,8 88,8 100,0
626 100,0 100,0
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p24ac Para cada meio citado pergunte: Na sua opinião vai prejudicar muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito
2   Um pouco
9999 Outros
Total

10 1,6 1,6 1,6
8 1,3 1,3 2,9

608 97,1 97,1 100,0
626 100,0 100,0

p24ad Para cada meio citado pergunte: Na sua opinião vai prejudicar muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito
2   Um pouco
9999 Outros
Total

2 ,3 ,3 ,3
1 ,2 ,2 ,5

623 99,5 99,5 100,0
626 100,0 100,0

p25a Vou ler algumas frases para que você me diga se concorda ou discorda de cada uma delas. 
Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Veículos modernos como a internet vão 

substituir a imprensa escrita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Nem concorda nem 
discorda
6 Não sabe
Total

94 15,0 15,0 15,0
121 19,3 19,3 34,3
266 42,5 42,5 76,8
122 19,5 19,5 96,3

9 1,4 1,4 97,8

14 2,2 2,2 100,0
626 100,0 100,0

p25b Vou ler algumas frases para que você me diga se concorda ou discorda de cada uma delas. 
Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Ainda vai demorar muito tempo para que 

veículos modernos como a internet substituam a imprensa escrita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Nem concorda nem 
discorda
6 Não sabe
Total

289 46,2 46,2 46,2
138 22,0 22,0 68,2

86 13,7 13,7 81,9
95 15,2 15,2 97,1

7 1,1 1,1 98,2

11 1,8 1,8 100,0
626 100,0 100,0
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p25c Vou ler algumas frases para que você me diga se concorda ou discorda de cada uma dela: 
Veículos modernos como a Internet não vão substituir a imprensa escrita. Pois os veículos são 

complementares e vão conviver entre si

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Nem concorda nem 
discorda
6 Não sabe
Total

372 59,4 59,4 59,4
109 17,4 17,4 76,8

65 10,4 10,4 87,2
58 9,3 9,3 96,5

5 ,8 ,8 97,3

17 2,7 2,7 100,0
626 100,0 100,0

p26 Com qual das duas frases você concorda mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O jornal é um gênero de 
primeira necessidade, 
pois não posso

2 O jornal não é 
imprescindível, pois 
posso viver sem ele?
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

317 50,6 50,6 50,6

292 46,6 46,6 97,3

13 2,1 2,1 99,4
4 ,6 ,6 100,0

626 100,0 100,0

p27 Já está em funcionamento nos Estados Unidos, um sistema chamado Web TV, que com um 
equipamento conectado à TV, possibilita o acesso à Internet através da televisão, sem precisar de 

um microcomputador. Independente do preço, caso esse equipamento fosse lan

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Teria muito interesse de 
adquiri-lo
2 Um pouco de interesse 
de adquiri-lo
3 Nenhum interesse de 
adquiri-lo?
5 Não sabe
Total

260 41,5 41,5 41,5

234 37,4 37,4 78,9

109 17,4 17,4 96,3

23 3,7 3,7 100,0
626 100,0 100,0

Page 58



p28a E você ou alguém que mora com você possui em sua casa: Telefone celular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

272 43,5 43,5 43,5
354 56,5 56,5 100,0
626 100,0 100,0

p28b TV a cabo ou por assinatura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

373 59,6 59,6 59,6
253 40,4 40,4 100,0
626 100,0 100,0

p28c Micro-computador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
Total

378 60,4 60,4 60,4
248 39,6 39,6 100,0
626 100,0 100,0

p28d (Se possui micro) E tem modem/ placa fax modem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

271 43,3 71,7 71,7
93 14,9 24,6 96,3
14 2,2 3,7 100,0

378 60,4 100,0
248 39,6
626 100,0

p28e O micro em sua casa está conectado à internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

119 19,0 31,5 31,5
255 40,7 67,5 98,9

4 ,6 1,1 100,0
378 60,4 100,0
248 39,6
626 100,0
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p28f Assina algum serviço on-line?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

88 14,1 23,3 23,3
283 45,2 74,9 98,1

7 1,1 1,9 100,0
378 60,4 100,0
248 39,6
626 100,0

p28g (SE SIM) Quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Nao possui
3 Bancos/ Home Bank/ 
Bank Fone
4 Provedor de Acesso a 
Internet
5 BBS
6 Não sabe qual
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 2,3 2,3
24 3,8 27,6 29,9

15 2,4 17,2 47,1

14 2,2 16,1 63,2
32 5,1 36,8 100,0
87 13,9 100,0

539 86,1
626 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
13 Nenhum/ não tem
Total

32 5,1 5,1 5,1
102 16,3 16,3 21,4

19 3,0 3,0 24,4
81 12,9 12,9 37,4

7 1,1 1,1 38,5
4 ,6 ,6 39,1

15 2,4 2,4 41,5
2 ,3 ,3 41,9

18 2,9 2,9 44,7
346 55,3 55,3 100,0
626 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
completo
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial imcompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

7 1,1 1,1 1,1

23 3,7 3,7 4,8

22 3,5 3,5 8,3
13 2,1 2,1 10,4

122 19,5 19,5 29,9
65 10,4 10,4 40,3

249 39,8 39,8 80,0
125 20,0 20,0 100,0
626 100,0 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, a renda familiar 
mensal na sua casa, em reais, aproximadamente é: (Leia as faixas abaixo)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 5 s.m.
2 Mais de 5 ate 10 s.m.
3 Mais de 10 ate 20 s.m.
4 Mais de 20 ate 50 s.m.
5 Mais de cinquenta s.m.
6 Não sabe/ não 
respondeu
Total

28 4,5 4,5 4,5
87 13,9 13,9 18,4

135 21,6 21,6 39,9
197 31,5 31,5 71,4
127 20,3 20,3 91,7

52 8,3 8,3 100,0

626 100,0 100,0
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p11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de 
ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  ECONOMIA
6  NOTICIAS 
INTERNACIONAIS
7  ESPORTES
8  EDUCACAO
9  POLITICA
14  SAUDE/ MEDICINA
15  CIENCIAS/ 
CURIOSIDADES 
CIENTIFICAS
16  PREVIDENCIA 
SOCIAL/ APOSENTADOS 
E PENSIONISTAS
17  ASSUNTOS DE AREA 
SOCIAL
24  ECOLOGIA/ 
NATUREZA/ MEIO 
AMBIENTE
25  NOTICIAS LOCAIS/ 
BAIRROS/ CIDADE
26  DIVULGACAO DO 
QUE A ADMINISTRACAO 
PUBLICA ESTA 
REALIZANDO
27  APROFUNDAR-SE 
NOS ASSUNTOS
28  CULTURA
35  LAZER
40  BOAS NOTICIAS/ 
POSITIVAS/ 
ACONTECIMENTOS 
BONS
41  NOTICIARIO JURIDICO

42  CLASSIFICADOS
43  SERVICOS
96  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
98  OUTROS TEMAS
Total

26 4,2 4,2 4,2
17 2,7 2,7 6,9

26 4,2 4,2 11,0
16 2,6 2,6 13,6
17 2,7 2,7 16,3
19 3,0 3,0 19,3
13 2,1 2,1 21,4

3 ,5 ,5 21,9

28 4,5 4,5 26,4

7 1,1 1,1 27,5

8 1,3 1,3 28,8

6 1,0 1,0 29,7

2 ,3 ,3 30,0

30 4,8 4,8 34,8
13 2,1 2,1 36,9
10 1,6 1,6 38,5

5 ,8 ,8 39,3

8 1,3 1,3 40,6
8 1,3 1,3 41,9

324 51,8 51,8 93,6

40 6,4 6,4 100,0
626 100,0 100,0
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p11b Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de 
ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1  ECONOMIA
7  ESPORTES
8  EDUCACAO
9  POLITICA
14  SAUDE/ MEDICINA
15  CIENCIAS/ 
CURIOSIDADES 
CIENTIFICAS
17  ASSUNTOS DE AREA 
SOCIAL
25  NOTICIAS LOCAIS/ 
BAIRROS/ CIDADE
27  APROFUNDAR-SE 
NOS ASSUNTOS
28  CULTURA
35  LAZER
98  OUTROS TEMAS
Total

600 95,8 95,8 95,8
3 ,5 ,5 96,3
1 ,2 ,2 96,5
2 ,3 ,3 96,8
3 ,5 ,5 97,3
1 ,2 ,2 97,4
2 ,3 ,3 97,8

1 ,2 ,2 97,9

4 ,6 ,6 98,6

1 ,2 ,2 98,7

2 ,3 ,3 99,0
2 ,3 ,3 99,4
4 ,6 ,6 100,0

626 100,0 100,0

p11c Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de 
ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6  NOTICIAS 
INTERNACIONAIS
24  ECOLOGIA/ 
NATUREZA/ MEIO 
AMBIENTE
98  OUTROS TEMAS
Total

623 99,5 99,5 99,5
1 ,2 ,2 99,7

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
626 100,0 100,0

p11d Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de 
ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
27  APROFUNDAR-SE 
NOS ASSUNTOS
Total

625 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

626 100,0 100,0
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p12a Por quais motivos você acha que o jornal aborda pouco esse tema? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
2  O grande publico so se 
interessa por tragedias/ 
mortes
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
4  Tem pouco espaco 
fisico no jornal destinado 
ao assunto
5  Nao tem jornalista 
especializado no assunto

6  Priorizam outros 
assuntos/ temas
7  Por conivencia/ 
cumplicidade/ influencia 
do governo
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
9  E diario e tem pouco 
tempo para apurar o 
assunto
10  Para nao se 
comprometer com o 
assunto/ nao se envolver
11  Por imposicao de 
Roberto Marinho
12  Para nao sofrer 
pressao de pessoas/ 
setores envolvidos
13  JB passa por crise 
financeira que reflete na 
qualidade
96  Nao sabe
98  Outros motivos
996  NENHUM/ ESTA 
COMPLETO/ NAO FALTA 
NADA
Total

66 10,5 10,5 10,5

12 1,9 1,9 12,5

55 8,8 8,8 21,2

12 1,9 1,9 23,2

22 3,5 3,5 26,7

18 2,9 2,9 29,6

27 4,3 4,3 33,9

10 1,6 1,6 35,5

6 1,0 1,0 36,4

3 ,5 ,5 36,9

2 ,3 ,3 37,2

3 ,5 ,5 37,7

2 ,3 ,3 38,0

45 7,2 7,2 45,2
19 3,0 3,0 48,2

324 51,8 51,8 100,0

626 100,0 100,0
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p12b Por quais motivos você acha que o jornal aborda pouco esse tema? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1  Nao ha interesse do 
leitor pelo assunto
2  O grande publico so se 
interessa por tragedias/ 
mortes
3  Nao tem retorno 
financeiro/ nao vende 
jornal
4  Tem pouco espaco 
fisico no jornal destinado 
ao assunto
5  Nao tem jornalista 
especializado no assunto

6  Priorizam outros 
assuntos/ temas
7  Por conivencia/ 
cumplicidade/ influencia 
do governo
8  E um assunto que 
interessa apenas a um 
publico especifico
11  Por imposicao de 
Roberto Marinho
12  Para nao sofrer 
pressao de pessoas/ 
setores envolvidos
98  Outros motivos
Total

594 94,9 94,9 94,9
4 ,6 ,6 95,5

1 ,2 ,2 95,7

8 1,3 1,3 97,0

3 ,5 ,5 97,4

1 ,2 ,2 97,6

5 ,8 ,8 98,4

2 ,3 ,3 98,7

1 ,2 ,2 98,9

3 ,5 ,5 99,4

1 ,2 ,2 99,5

3 ,5 ,5 100,0
626 100,0 100,0

p12c Por quais motivos você acha que o jornal aborda pouco esse tema? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4  Tem pouco espaco 
fisico no jornal destinado 
ao assunto
Total

625 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

626 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

6 1,0 1,0 1,0
6 1,0 1,0 1,9

10 1,6 1,6 3,5
7 1,1 1,1 4,6
9 1,4 1,4 6,1

13 2,1 2,1 8,1
8 1,3 1,3 9,4

19 3,0 3,0 12,5
12 1,9 1,9 14,4
13 2,1 2,1 16,5
14 2,2 2,2 18,7
11 1,8 1,8 20,4
16 2,6 2,6 23,0
16 2,6 2,6 25,6
16 2,6 2,6 28,1
15 2,4 2,4 30,5
15 2,4 2,4 32,9
20 3,2 3,2 36,1
16 2,6 2,6 38,7
14 2,2 2,2 40,9
15 2,4 2,4 43,3
12 1,9 1,9 45,2
22 3,5 3,5 48,7
10 1,6 1,6 50,3
19 3,0 3,0 53,4
14 2,2 2,2 55,6
10 1,6 1,6 57,2
24 3,8 3,8 61,0
13 2,1 2,1 63,1
10 1,6 1,6 64,7
15 2,4 2,4 67,1
12 1,9 1,9 69,0
17 2,7 2,7 71,7
11 1,8 1,8 73,5
13 2,1 2,1 75,6
11 1,8 1,8 77,3
10 1,6 1,6 78,9

5 ,8 ,8 79,7
7 1,1 1,1 80,8
7 1,1 1,1 81,9
7 1,1 1,1 83,1
8 1,3 1,3 84,3

15 2,4 2,4 86,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
79
81
83
84
85
87
Total

15 2,4 2,4 86,7
5 ,8 ,8 87,5
5 ,8 ,8 88,3
7 1,1 1,1 89,5
5 ,8 ,8 90,3
9 1,4 1,4 91,7
5 ,8 ,8 92,5
5 ,8 ,8 93,3
7 1,1 1,1 94,4
3 ,5 ,5 94,9

10 1,6 1,6 96,5
3 ,5 ,5 97,0
1 ,2 ,2 97,1
2 ,3 ,3 97,4
4 ,6 ,6 98,1
3 ,5 ,5 98,6
1 ,2 ,2 98,7
3 ,5 ,5 99,2
2 ,3 ,3 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

626 100,0 100,0
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	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	cidade LEITORES POR PRAÇA
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	p3bi Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: O Estado de São Paulo - Domingo
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	p3ce Normalmente em quais dias da semana você costuma ler: Jornal do Brasil - 4a. feira
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	p5e Por quais outros motivos?
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	p8 Você acha que a imprensa brasileira, para se sustentar depende mais:
	p9a Pelo que você sabe ou imagina, entre os jornais Folha de São Paulo, O Estado de São Paulo, Jornal do Brasil e O Globo, na sua opinião: Qual é o mais independente?
	p9b Qual é o mais importante?
	p9c Qual é o de maior credibilidade?
	p9d Qual é o que mais vende?
	p9e Qual é o que tem o melhor caderno de classificados?
	p9f Qual é, de um modo geral, o melhor?
	p9g Qual é o mais profundo?
	p9h Qual é o mais completo?
	p10a Agora, em relação aos jornais que você costuma ler: Qual é o mais independente?
	p10b Qual é o mais importante?
	p10c Qual é o de maior credibilidade?
	p10d Qual é o que mais vende?
	p10e Qual é o que tem o melhor caderno de classificados?
	p10f Qual é, de um modo geral, o melhor?
	p10g Qual é o mais profundo?
	p10h Qual é o mais completo?
	fsp11
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	fsp11b Qual mais?
	fsp11c Qual mais?
	fsp11d Qual mais?
	oesp11
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	oesp11b Qual mais?
	oesp11c Qual mais?
	jb11
	jb11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra? - JORNAL DO BRASIL
	jb11b Qual mais?
	glo11
	glo11a Na sua opinião, para cada jornal que você lê, qual é o principal assunto que você gostaria de ver nas páginas desses jornais e que raramente você encontra? - O GLOBO
	glo11b Qual mais?
	glo11c Qual mais?
	fsp12
	fsp12a Por quais motivos você acha que o jornal Folha de São Paulo aborda pouco esse tema? (Espontânea e múltipla)
	fsp12b Quais outros motivos?
	fsp12c Quais outros motivos?
	oesp12
	oesp12a Por quais motivos você acha que o jornal O Estado de São Paulo aborda pouco esse tema? (Espontânea e múltipla)
	oesp12b Quais outros motivos?
	oesp12c Quais outros motivos?
	jb12
	jb12a Por quais motivos você acha que o jornal Jornal do Brasil aborda pouco esse tema? (Espontânea e múltipla)
	jb12b Quais outros motivos?
	jb12c Quais outros motivos?
	glo12
	glo12a Por quais motivos você acha que o jornal O Globo aborda pouco esse tema? (Espontânea e múltipla)
	glo12b Quais outros motivos?
	glo12c Quais outros motivos?
	p13 Na sua opinião, de um modo geral, os jornais deveriam:
	p14a Agora vou citar alguns problemas para que você me diga qual é, na sua opinião, o principal problema do jornal Folha de São Paulo
	p14b Agora vou citar alguns problemas para que você me diga qual é, na sua opinião, o principal problema do jornal O Estado de São Paulo
	p14c Agora vou citar alguns problemas para que você me diga qual é, na sua opinião, o principal problema do jornal O Globo
	p14d Agora vou citar alguns problemas para que você me diga qual é, na sua opinião, o principal problema do jornal Jornal do Brasil
	p15a Vou citar alguns temas para que você me diga qual deles interessa a você em primeiro lugar?
	p15b E em segundo lugar?
	p15c E em terceiro lugar?
	p16 Quando você lê um jornal, você procura informações em geral ou algum tema específico?
	p17a (P/ quem respondeu p16=2) Qual tema específico você procura ler em primeiro lugar? (ESPONTÂNEA)
	p17b Em segundo lugar? (ESPONTÂNEA)
	p17c E em terceiro? (ESPONTÂNEA)
	p18a Além da leitura de jornais por quais destes meios você também costuma se informar com mais freqüência?
	p18b E em segundo lugar?
	p18c E em terceiro?
	p19a Pelo que você sabe ou imagina, na sua opinião, qual desses meios é o mais informativo?
	p19b E qual é o menos informativo?
	p20a E qual é o mais confiável?
	p20b E o menos confiável?
	p21a Se você tivesse que ficar sem algum desses veículos de comunicação, de qual deles você abriria mão em primeiro lugar?
	p21b E em segundo lugar?
	p21c E em terceiro?
	p22 Pelo que você sabe ou imagina, a internet no Brasil, até agora, prejudicou algum meio de comunicação?
	p23a Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil foram prejudicados pela internet? (Eespontânea e múltipla)
	p23b Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil foram prejudicados pela internet? (Espontânea e múltipla)
	p23c Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil foram prejudicados pela internet? (Espontânea e múltipla)
	p23aa PARA CADA MEIO CITADO PERGUNTE: Na sua opinião prejudicou muito ou pouco?
	p23ab PARA CADA MEIO CITADO PERGUNTE: Na sua opinião prejudicou muito ou pouco?
	p23ac PARA CADA MEIO CITADO PERGUNTE: Na sua opinião prejudicou muito ou pouco?
	p24 Pelo que você sabe ou imagina, a internet no Brasil, nos próximos anos, vai prejudicar algum meio de comunicação?
	p24a (Se sim na p24) Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil serão prejudicados pela internet? (Espontânea e múltipla)
	p24b (Se sim na p24) Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil serão prejudicados pela internet? (Espontânea e múltipla)
	p24c (Se sim na p24) Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil serão prejudicados pela internet? (Espontânea e múltipla)
	p24d (Se sim na p24) Na sua opinião, quais meios de comunicação no Brasil serão prejudicados pela internet? (Espontânea e múltipla)
	p24aa Para cada meio citado pergunte: Na sua opinião vai prejudicar muito ou pouco?
	p24ab Para cada meio citado pergunte: Na sua opinião vai prejudicar muito ou pouco?
	p24ac Para cada meio citado pergunte: Na sua opinião vai prejudicar muito ou pouco?
	p24ad Para cada meio citado pergunte: Na sua opinião vai prejudicar muito ou pouco?
	p25a Vou ler algumas frases para que você me diga se concorda ou discorda de cada uma delas. Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Veículos modernos como a internet vão substituir a imprensa escrita
	p25b Vou ler algumas frases para que você me diga se concorda ou discorda de cada uma delas. Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Ainda vai demorar muito tempo para que veículos modernos como a internet substituam a imprensa escrita
	p25c Vou ler algumas frases para que você me diga se concorda ou discorda de cada uma dela: Veículos modernos como a Internet não vão substituir a imprensa escrita. Pois os veículos são complementares e vão conviver entre si
	p26 Com qual das duas frases você concorda mais?
	p27 Já está em funcionamento nos Estados Unidos, um sistema chamado Web TV, que com um equipamento conectado à TV, possibilita o acesso à Internet através da televisão, sem precisar de um microcomputador. Independente do preço, caso esse equipamento fosse lan
	p28a E você ou alguém que mora com você possui em sua casa: Telefone celular?
	p28b TV a cabo ou por assinatura?
	p28c Micro-computador?
	p28d (Se possui micro) E tem modem/ placa fax modem?
	p28e O micro em sua casa está conectado à internet?
	p28f Assina algum serviço on-line?
	p28g (SE SIM) Quais?
	partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)
	escola Até que ano da escola você estudou?
	renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, a renda familiar mensal na sua casa, em reais, aproximadamente é: (Leia as faixas abaixo)
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